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24ωρη πανελλαδική απεργία από τους
ναυτεργάτες στις 3 Ιουνίου

2021/05/28 08:50 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε 24ωρη πανελλαδική απεργία προχωρούν οι εργαζόμενοι όλων των κατηγοριών
των πλοίων, στις 3 Ιουνίου, έπειτα από απόφαση των εκπροσώπων 13
ναυτεργατικών σωματείων της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ), που
αντιδρούν στο νέο εργασιακό νομοσχέδιο.

Οι κινητοποιήσεις θα ξεκινήσουν από τις 00:01 έως τις 24:00 της ίδιας μέρας.

«Το νέο νομοσχέδιο επιχειρεί να δώσει ένα νέο συντριπτικό χτύπημα στα
εναπομείναντα εργατικά δικαιώματα που όλα τα τελευταία χρόνια της κρίσης, ενώ
ξεθεμελιώνεται η μεγαλύτερη εργατική κατάκτηση, αυτή του 8ωρου, που
θεσμοθετήθηκε στη χώρα μας πριν 100 χρόνια», υποστηρίζουν -σε κοινή ανακοίνωσή
τους- οι διοικήσεις των ναυτεργατικών σωματείων (Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων
Εμπορικού Ναυτικού, Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών, Πανελλήνια Ένωση Ναυτών,
Πανελλήνια Ένωση Αρχιθαλαμηπόλων – Θαλαμηπόλων, Πανελλήνια Ένωση
Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», Πανελλήνια Επαγγελματική
Ένωση Μαγείρων, Πανελλήνια Ένωση Ηλεκτρολόγων – Ηλεκτρονικών, Πανελλήνιος
Σύνδεσμος Οικονομικών Αξιωματικών, Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών ΜΕΚ Ε.Ν,
Πανελλήνια Ένωση Φροντιστών, Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Τροφοδοσίας,
Πανελλήνια Ένωση Ναυτών M/S – Π/Κ – Ο/Γ, Πανελλήνια Ένωση Πρακτικών
Πλοιάρχων – Κυβερνητών).

Ακόμη αναφέρουν ότι, το συγκεκριμένο νομοσχέδιο:

-Δεν κάνει διάκριση εφαρμογής του μέτρου για συμβάσεις ορισμένου ή αορίστου
χρόνου.

-Νομιμοποιεί τις ευέλικτες μορφές εργασίας με την πολυδιαφημιζόμενη κάρτα
εργασίας.

-Αυξάνει τις υπερωρίες σε ετήσια βάση και ταυτόχρονα μειώνει την αμοιβή τους.



-Μονιμοποιεί και επεκτείνει την τηλεργασία αυξάνοντας την εντατικοποίηση της
εργασίας στο σπίτι, κάνοντας δυσδιάκριτα τα όρια μεταξύ εργάσιμου και ελεύθερου
χρόνου.

-Καταργεί το σώμα Επιθεωρητών Εργασίας μετατρέποντας το σε “Ανεξάρτητη Αρχή”.

-Ποινικοποιείται η συνδικαλιστική δράση και η ίδια η απεργία.

-Θεσπίζει το ηλεκτρονικό φακέλωμα μέσω της απογραφής σε νομοθετημένο μητρώο,
ενώ ανάλογες ρυθμίσεις προβλέπονται για τις Γενικές Συνελεύσεις και τα άλλα
συλλογικά όργανα των συνδικάτων.

Τέλος, τα ναυτεργατικά σωματεία έχουν εξαγγείλει συμμετοχή στην απεργιακή
συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά στις 10:00 στην πλατεία Καραϊσκάκη
στον Πειραιά.


